

Газета «Красные Зори»

schoolredzory.ru | +7 812 450-70-82 | mamvs@rambler.ru

№1

Сентябрь 2024 год

Читайте в номере:

- День знаний: Время для новых открытий!
- "Воспитаем Олимпийцев"
- Квест "1 класс - дружная семейка"
- Акция «8 сентября. День Памяти»
- Клятва председателя ученического совета школы произнесена
- День здоровья
- Старты надежд
- Конвенция о правах ребёнка
- День дублёра воспитателя
- «Дорогие воспитатели!»
Поздравление
- Художественная выставка «Мой любимый воспитатель»
- Финансовая грамотность
- Мы – за экологию!
- Готов к труду и обороне!



День знаний: Время для новых открытий!

1 сентября — особенный день, когда мы вновь собираемся вместе, чтобы отметить начало учебного года! В этот день ученики, учителя и родители объединяются на линейке, чтобы поделиться радостью и ожиданиями. Для учеников это не только возможность встретиться с друзьями после летних каникул, но и шанс начать новый этап в учебе. Каждый год приносит новые знания, интересные предметы и захватывающие приключения! Для учителей — это время вдохновения и новых идей. Они готовы делиться своими знаниями и помочь ученикам расти и развиваться.

2024
ГОД СЕМЬИ

в руках сентябрьский номер школьной газеты «Красные Зори».

В который раз двери нашей школы распахнулись для учащихся, а также всех жителей наших любимых «Красных Зорь»!

Позади летние каникулы. На дворе осень, но мы не грустим! Жизнь в нашей школе подарит нам много тёплых и светлых дней. Ведь здесь мы не только получаем знания. Здесь мы взрослеем, мечтаем, радуемся и огорчаемся, делаем ошибки и исправляем их. Мы учимся жить...

Я как-то очень разволновалась... Это всё?! Наш последний учебный год? Очень волнительно было, но вроде я справилась с задачей. Школа, школа, мы любим тебя!!!

Яна Р., 10 б класс

Для родителей — это момент гордости за достижения своих детей и надежда на успешный учебный год.

Мы с классами, по старой доброй традиции, не забыли сделать фото на память, ведь каждый год — это новая глава в вашей жизни!

Желаем всем удачи, терпения и стремления к новым знаниям! Пусть этот учебный год будет полон ярких моментов и увлекательных открытий!

Елена Михайловна Полякова, Заместитель директора по УВР



Для нас, выпускников, этот день особенно волнительный. Ведь это наш последний учебный год в школе. Мы любим нашу школу, нам уютно и тепло под её кровом. Но надо идти дальше... Надо прощаться с детством.

Праздник, как всегда, был замечательный. Спасибо всем, кто его подготовил и кто участвовал.

Наши девочки-ведущие - молодцы! Справились на отлично.

Вообще, все молодцы!

Диана Л., 10б класс

"Воспитаем Олимпийцев"

1 сентября в г. Гатчина прошли традиционные соревнования по бегу "Воспитаем Олимпийцев". Ученик нашей школы Мальцев Илья принимал участие в забеге безграничных возможностей и улучшил свой ежегодный результат! Мы рады за Илью и желаем ему никогда не сдаваться!



Квест "1 класс - дружная семейка"



3 и 4 сентября в школьной библиотеке проходил интерактивный квест для первоклассников! Назывался он: "1 класс - дружная семейка", в честь

уходящего "Года Семьи".

Мальши 1б доп. класса (Надежда Сергеевна Баскакова, кл. руководитель) и 1б класса (Татьяна Ивановна Сосненко, воспитатель) легко справились с заданием, расшифровали и сложили фразу про библиотеку, дружно отгадали сказочную викторину и умело собирали пазлы, используя информационный ресурс библиотеки.

Каждый старался быть первым. Верим, что всех первоклассников ждут победы, а первые



школьные знания обязательно пригодятся. Желаем успехов в учебе и каждой "дружной семейке" стать настоящим творческим коллективом на радость педагогам и родителям!

Акция «8 сентября. День Памяти»



9 сентября ребята и педагоги школы стали участниками Акции "8 сентября. День Памяти". Двумя группами мы отправились к памятным местам Петергофа: памятнику

Офицерам России и Приморскому мемориалу на Ораниенбаумском спуске.

Мы прочитали 150 имен погибших ленинградцев в годы блокады, прозвучали более 20 имен кораблей, погибших при Таллинском прорыве. 52 человека краснозорьцев и из них 40 - учащихся с 5 по 12 классы и 12 педагогов. И каждый понял то, что наше поколение обязано знать и помнить историю своей страны.



Живыми голосами звучали имена

Традиционно наша школа-интернат "Красные Зори" принимает участие в Городской акции "8 сентября. День памяти". Вот и сегодня учащиеся с 5 по 12 классы школы были готовы к чтению списков погибших в блокаду ленинградцев. К ним присоединились педагоги, новенькие ребята, а также участниками Акции стала семья Ворониных – мама Анна Валерьевна (учитель рисования) и сын Борис (10б класс).

Старшеклассники со своими воспитателями посетили памятные места в Петергофе и по сложившейся традиции возложили цветы. Маршруты на мемориалы заранее всем классам расписала педагог-организатор Юлия Анатольевна Гулева и все вместе отправились почтить память, назвать имена, помолчать и поразмышлять над памятной темой.

А в БИЦ были приглашены учащиеся 5б класса вместе с воспитателем – Мариной Александровной Ивановой. Им библиотекарь рассказала о героях Таллинского прорыва, о тех, кто первым шагнул в бой, защищая нашу страну от врага на море. Ребята посмотрели фрагменты документального кино, своими глазами в хронике увидели гибель моряков и судов Краснознаменного Балтийского флота и прочитали имена кораблей, погибших в водах Финского залива в августе 1941 года. Не один раз звучало имя поэта и военного корреспондента Юрия Инге, ведь он родился в Стрельне, он – наш земляк! Мы обязаны помнить о нем! По-взрослому и очень серьезно отнеслись к участию в такой патриотической акции наши пятиклассники.



В школьном историко-краеведческом музее читали списки учащиеся 5в, 6в, 7в и 8в классов. Педагоги и дети читали

списки погибших ленинградцев, внимательно слушали рассказ Елены Анатольевны Коровченко (учителя истории и обществознания), отвечали на вопросы Нины Ивановны Симоновой, руководителя музея, запоминали истории блокадных событий и даты.

Мы прочитали 150 имен погибших ленинградцев в годы блокады, прозвучали более 20 имен кораблей, погибших при Таллинском прорыве. 47 человек краснозорьцев и из них 36 - учащихся с 5 по 12 классы и 11 педагогов. И каждый понял то, что наше поколение обязано знать и помнить историю своей страны.

Нина Ивановна Симонова, педагог-библиотекарь



17 сентября был объявлен в школе Днем здоровья. Ребята с 5 по 12 классы вместе с педагогами от-

правились на выездное мероприятие в Стрельну. Для учеников 1-4 классов в этот День были организованы игры на свежем воздухе на территории школы.

Мы побывали в Стрельнинской бухте, где прошла игра по станциям "Компас - 2024"

Это была отличная возможность для обучающихся провести время на свежем воздухе, развивая командный дух

С собой мы взяли хорошее настроение, и этот день для нас всех стал уникальным и запомнившимся!

После прохождения всех станций все классы разошлись по парку в поисках красивого и дружного совместного фото. Было объявлено голосование за лучшее селфи или фото класса.

Клятва председателя ученического совета школы произнесена



16 сентября на общешкольном собрании вновь избранный председатель Школьного правительства Руслан Б. произнес Клятву вступления в должность. Его приветствовала и напутствовала заместитель директора по УВР школы. Елена Михайловна Пономарева. Это было очень волнительное и новое событие в нашей школе. Руслан был первым премьер-министром, участвовавшим в избирательной компании "Твой выбор"

Я волновался, очень волновался. Понимаю, что быть председателем Школьного правительства – это очень почётно, но и очень ответственно. Надеюсь, что оправдаю доверие и буду достойным!

Руслан Б., 11а класс



Какой прекрасный день»...

Так и хочется вспомнить мультик, когда вспоминаешь наш поход.

Здорово, всё было здорово! Ещё и с погодой повезло. Замечательный день! На учёбу ещё не настроились, на улице лето, а нужно за партой сидеть... А тут...такой подарок! Вместо уроков -поход!

Прекрасно отдохнули! Пообщались, насмеялись, насоревновались, нафотографировались и даже танцевались !

Да здравствует День здоровья! Да здравствует поход!

Аня К., 10 б класс

Старты надежд



20 сентября в Ленинградской области прошли детские соревнования «Старты надежд», где юные спортсмены из разных школ собрались, чтобы продемонстрировать свои таланты и стремление к победе. Это мероприятие стало настоящим праздником спорта и здорового образа жизни.

Наша команда показала отличные результаты и завоевала почетное третье место. Это достижение стало возможным



благодаря упорным тренировкам, сплочённости и поддержке тренера - наставника, учителя адаптированной физкультуры Ивана Семёновича Куприка. Каждый участник вложил все силы и эмоции, что позволило

нам достичь этого результата.

Дети соревновались в различных дисциплинах:

- легкой атлетике
- командных играх
- эстафетах

Особенно запомнились захватывающие забеги на короткие дистанции, где наши юные спортсмены проявили не только скорость, но и волю к победе. Команда «Красные Зори» показала сплоченность и уверенность. Поддержка воспитателя школы-интерната Борилкевич Марии Владимировны, тренера и болельщиков сыграла ключевую роль в успехе наших ребят. Каждый участник чувствовал, что за ним стоит команда, что придавало уверенности и сил.

Атмосфера дружбы и соперничества вдохновила детей на новые достижения.

Третье место на «Стартах надежд» — это не просто награда, а символ упорства и стремления к успеху. Мы гордимся каждым из наших юных спортсменов и верим, что это лишь начало их большого пути в спорте. Надеемся, что в будущем они продолжат радовать нас своими достижениями и вдохновлять сверстников на занятия спортом!

Соревнования «Старты надежд» стали важной вехой для всех участников, и мы с нетерпением ждем новых встреч и побед!

Мы старались, очень старались, правда. И было нелегко. Третье место не первое, конечно, но зато «у нас есть куда стремиться». Так говорит наш учитель Иван Семёнович. И мы будем стремиться.

У нас много побед впереди, мы уверены в этом!

Максим, 7б класс



Конвенция о правах ребёнка



24 сентября наши друзья с 6-ого Факультета для обучающихся 6-8 классов нашей школы-интерната провели важную и интересную правовую беседу.

Наши ребята узнали:

Конвенция о правах ребенка - международный правовой документ.

Документ был принят 20 ноября 1989 года. Этот документ стал ключевым в области защиты детства.

Важно помнить, что права ребенка неотделимы от обязанностей. Каждый из нас, включая детей, имеет ответственность за соблюдение прав других людей.

Конвенция о правах ребенка — это не просто текст, а живая основа для построения справедливого и безопасного общества для подрастающего поколения.

Зная свои права, ребенок становится более уверенным и осознанным в своих действиях, формирует не только личную защиту, но и активную гражданскую позицию

Подобные встречи формируют у школьников уважение к законам и правам других людей.

приходилось помогать, потому что есть дети уж очень буйные.

В принципе было очень тяжело, но и интересно, Конечно, очень большая ответственность легла на ребят, это нелегко. Но мне очень понравилось, так как ребята справлялись, у них получалось, детям с ними понравилось, и дублёрам с детьми было интересно. Я уверена в том, что каждый год мы так будем делать, будем продолжать эту традицию.

Любовь Л., ученица 9б кл., министр иностранных дел



Заменяя воспитателя, я понял, что труд педагогов очень нелёгкий. И воспитатели, и учителя - большие молодцы. Думаю, что

даже по-другому буду теперь относиться к ним.

Максим Г., ученик 7б класса

Хочу сказать, что труд воспитателя, правда, нелёгкий. Конечно, надо любить детей, а ещё быть терпеливым и выносливым. Ох! Не всем наверное, дано. Если кто собирается поступать в педагогический колледж, надо хорошо подумать.

Анара А., 10б класс

Все ребята, заменявшие воспитателей, справились с задачей. Это можно судить по отзывам самих воспитателей о работе ребят.

Татьяна

С огромным желанием хочу поблагодарить дублёров 1б. класса : Григорьева Максима и Тимофея. Мальчишки, Вы, просто молодчина! Просто СУПЕР дублёры. С заданием справились ОТЛИЧНО!!! Большое спасибо!

Марина Александровна

На 5б классе дублерами работали Пуца Надежда и Гадоева Малахат. К выполнению обязанностей девочки отнеслись ответственно, наблюдали за детьми во время прогулки, помогли с выполнением домашнего задания. Замечательные дублеры!!! Спасибо большое 😊

Алина Николаевна

В нашем 5в классе дублером работала Яна Решетникова. Яна ходила на прогулку с учениками. Водила на кружок рисования. Дети выполняли д.з. Наши дети в восторге от нашего дублера. Спасибо большое, Яночка!

Светлана Витальевна Котивец

Хочется отметить работу дублёров 9б класса. Росиненкова Ярослава и Клобуковой Надежды. Ребята работали слаженно и дружно. Ответственно отнеслись к своим обязанностям. На прогулке провели подвижную игру с мячом. Сделали с детьми поздравительные открытки. Очень приятно было посмотреть на работу дублёров. Дети были довольны! Спасибо!!!

День дублёра воспитателя

26 сентября в нашей школе состоялся День дублера-воспитателя.

По традиции этот день старшекласники вы-



ступили в роли воспитателей учеников начальной школы.

Было очень интересно наблюдать за дублёрами, как они справляются. Некоторым даже



Светлана Витальевна Котивец

Хочется отметить работу дублёров 9б класса. Росиненкова Ярослава и Клубуковой Надежды. Ребята работали слаженно и дружно. Ответственно отнеслись к своим обязанностям. На прогулке провели подвижную игру с мячом. Сделали с детьми поздравительные открытки. Очень приятно было посмотреть на работу дублёров. Дети были довольны! Спасибо!!!

Лина Ивановна Симонова

Собственными глазами видела работу дублеров в 1б классе. Молодцы ребята! Трофим Бакулин в классе очень строго и по-взрослому разговаривал с детьми, объясняя им что-то. В то время, как Григорьев Максим залетел в библиотеку крича "Спасите меня!" - это первоклашки атаковали его многочисленными вопросами и каждому Почемучке надо было ответить! Выход нашел сам дублер, он взял ноутбук, поставил любимый мультик и в классе наступила тишина. Но позже Макс признался, что ему было тяжело работать дублёром.

Татьяна Стурлис

Отличная работа Александры Семёновой в 7в классе. Блестяще справилась с ролью дублёра. Старалась по дружески решить проблемы возникшие в классе. Сохраняла дисциплину во время самоподготовки. Дети были в восторге от воспитателя Александры. Спасибо за подаренные минуты отдыха.

Надежда

На 3в класс, 2в, 4г работали дублерами Андриянов Денис, Суворов Максим, Абдурахманова Анара, Дольщиков Никита-умнички, очень ответственно отнеслись к возложенным обязанностям, все порученные мероприятия были выполнены на отлично: прогулка, принятие пищи, выполнение дом. задания

Молодцы, ребята!!! Возможно, кто-то в будущем выберет себе профессию воспитателя.

Дорогие воспитатели!

Дорогие воспитатели! С Днем воспитателя!

В этот особенный день мы хотим выразить вам нашу искреннюю благодарность за вашу заботу, терпение и любовь к детям. Вы не просто обучаете, но и формируете личности, вдохновляете на мечты и помогаете открывать мир знаний.

Ваши усилия и преданность делу делают огромный вклад в будущее наших детей. Пусть каждый ваш день будет наполнен радостью, улыбками и теплом, а ваши сердца — гордостью за достижения ваших воспитанников. Спасибо за все, что вы делаете! Желаем вам здоровья, счастья и творческих успехов!

С уважением, коллектив учителей

Художественная выставка «Мой любимый воспитатель»



Накануне праздника, когда поздравляют воспитателей, в нашей школе открылась художественная выставка "Мой любимый воспитатель".

Портретная галерея воспитателей школы-интерната "Красные Зори"

располагалась на втором этаже рядом с кабинетом ИЗО. Руководитель студии "Веселая акварель" Анна Валерьевна Воронина со своими маленькими художниками нарисовали от души портреты наших воспитателей. Рисунки в разной технике исполнения и очень похожие на оригиналы. Воспитатели узнавали себя на рисунках!



Творчество детей - это отражение их мира, который формируете вы, дорогие ВОСПИТАТЕЛИ! С праздником!

Финансовая грамотность



26 сентября к нашим обучающимся приходил эксперт Банка России. В современном мире финансовая

грамотность для детей — важный навык, который помогает человеку в будущем правильно выстраивать взаимоотношения с финансами и помогает принимать правильные экономические решения.



На доступном для школьников языке Роман раскрыл некоторые темы:

- "Мой первый финансовый план»;
- «Как накопить на мечту".

С ребятами обсудили важные вопросы: что такое финансовый план? Зачем он нужен? Какую пользу он может принести? Что важно учесть в финансовом плане? Как накопить на цель, на чем можно и нельзя экономить, и что лучшая инвестиция - это инвестиция в себя, в свое образование

Ребят заинтересовал образовательный сайт fincult.info, где простым языком рассказывают о финансах.

Конечно, такие встречи очень нужны и важны для нас. Сейчас без финансовой грамотности никуда. Время такое ! Хорошо, что для нас приглашают таких специалистов, которые доступно и понятно всё объясняют.

Даниил О., 10 б класс

Мы – за экологию!

29 сентября педагоги и обучающиеся нашей школы-интерната приняли участие в Чистых играх, на Шинкарском пруду в Низино.

Организатором выступил Центр культуры, спорта и молодежи | Низино.

Мы провели выходной день с пользой, получили полезный подарок и просто побыли вместе - Надежда П., Малохат Г., Александр Ж., Денис А., Александра С.,

Елизавета Алексеевна с очаровательной доченькой, Мария Владимировна, Елена Анатольевна и Дмитрий Аркадьевич.

От нашей школы-интерната приехали на экологический вест 3 команды: "Красные Зори", "Хранители" и "Волчицы". Надеемся, что в следующий раз команд будет больше



Готов к труду и обороне!

Сегодня наши обучающиеся подробнее узнали о ГТО (Готов к труду и обороне).

Это нормативная основа физического воспитания населения, нацеленная на развитие массового спорта.



ГТО включает в себя различные виды физической активности, такие как бег, плавание, стрельба, метание гранаты и другие упражнения, направленные на развитие физической подготовки и способности к самообороне.

Целью ГТО является формирование здоровой и физически развитой молодежи, способной к труду и защите своей страны.

Нормативы ГТО могут выполнять граждане в возрасте от 6 до 70 лет и старше.



Региональный чемпионат по оказанию первой помощи

30 сентября ученики 8б класса приняли участие на районном этапе Регионального Чемпионата по оказанию первой помощи.

На мероприятии встретились команды со школ Ленинградской области, центром районного Чемпионата стал уютный ЦДТ Ломоносовского района в Лаголово во главе с Лёлей Трушковой и инструктором "Российского "Красного Креста" Юлией Кнуровой.

Ребята прошли тестирование на знание основ оказания первой помощи и решили 3 ситуационные задачи. Теперь с нетерпением ждём результаты!

Сейчас обучение первой помощи в школах имеет огромное значение:

-способствует формированию общей культуры безопасности. Дети учатся не только оказывать помощь, но и принимать меры предосторожности.

-знание основ первой помощи помогает ребятам чувствовать себя увереннее в экстренных ситуациях, ведь каждый школьник может стать свидетелем несчастного случая, и, обладая необходимыми знаниями, он сможет оказать квалифицированную помощь.

© «Красные Зори»

Генеральный директор Смирнова Анна Игоревна
Главный редактор Кислова Ольга Федоровна
Выпускающий редактор Гулева Юлия Анатольевна